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РЕАЛІЇ ФУНКЦІОНУВАННЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ В 

УКРАЇНІ 
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    Секція 11. Інструменти підтримки соціальної сфери 
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Москаленко 

ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ САНАТОРНО- 
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Джерело: узагальнено та побудовано автором на основі [1, 2] 

Висновки. Система логістичної діяльності підприємств містить вхід і 

вихід. Основними складовими системи є: соціально-економічна та 

технологічна. Управління ними здійснюється на трьох рівнях: стратегічному, 

тактичному та оперативному. Стратегічний рівень передбачає створення 

стратегії для досягнення логістичних цілей підприємства, враховуючи вимоги 

та можливості ринку. Логістична діяльність відіграє важливу роль у реалізації 

головних цілей підприємства. 
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ПІДПРИЄМСТВА 

 

Актуальність дослідження. Формування маркетингової стратегії 

підприємства є ключовим елементом його загального успіху та 

конкурентоспроможності на ринку. Маркетингова стратегія визначає напрями 

розвитку підприємства, способи залучення та утримання клієнтів, а також 

методи адаптації до змін у ринковому середовищі. Важливо, щоб ця стратегія 

була гнучкою, дозволяючи підприємству швидко реагувати на нові виклики та 

можливості. Для цього, слід звернути увагу на підходи до формування 
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маркетингової стратегії підприємства. 

Основою для розробки ефективної маркетингової стратегії є глибокий 

аналіз ринку та споживачів. Підприємство повинно розуміти свої сильні та 

слабкі сторони, можливості та загрози, що виникають ззовні. Аналіз 

конкурентного середовища, визначення цільової аудиторії та її потреб, а також 

вивчення тенденцій і змін на ринку є невід’ємними етапами цього процесу [4]. 

Використання сучасних методів маркетингових досліджень, таких як SWOT- 

аналіз, PEST-аналіз та аналіз п'яти сил Портера, дозволяє отримати 

комплексну картину ринку. На основі зібраних даних формується 

маркетингова стратегія, яка може включати різні підходи та інструменти. 

Одним з популярних підходів є сегментація ринку (є процесом розподілу 

споживачів на однорідні групи або сегменти на основі певних критеріїв та 

характеристик) та позиціонування бренду (це процес визначення та 

комунікації унікальної пропозиції бренду, яка виділяє його на ринку та у 

свідомості споживачів) [2]. Це дозволяє підприємствам краще розуміти 

потреби і бажання своїх клієнтів, що в свою чергу сприяє розробці більш 

ефективних маркетингових стратегій. Сегментація може проводитись за 

різними ознаками, такими як демографічні (вік, стать, дохід), географічні 

(регіон, місто), психографічні (стиль життя, цінності) та поведінкові 

(купівельні звички, лояльність до бренду). Крім того, це дозволяє 

підприємству зосередити свої зусилля на найбільш перспективних ринкових 

сегментах, розробляючи продукти та послуги, що найкраще відповідають 

потребам цієї аудиторії. 

Інший підхід полягає у використанні комплексного маркетингового міксу 

(4P: продукт, ціна, місце, просування), що забезпечує синергію між різними 

елементами маркетингу для досягнення максимального ефекту. 

Комплексний маркетинговий мікс, також відомий як концепція 4P, є 

фундаментальним підходом до розробки і реалізації маркетингової стратегії.  

Він включає чотири основні елементи: продукт, ціну, місце і просування. 

Кожен з цих елементів відіграє ключову роль у задоволенні потреб споживачів 

і досягненні бізнес-цілей підприємства. 

Продукт (Product): продукт є основою будь-якої маркетингової стратегії. 

Це може бути як фізичний товар, так і послуга. Важливо, щоб продукт 

відповідав потребам та очікуванням цільової аудиторії. Для цього необхідно 

проводити постійний аналіз ринку і споживачів, розробляти нові продукти та 

вдосконалювати існуючі. Важливі аспекти включають якість, функціональні 
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характеристики, дизайн, упаковку, асортимент та сервісне обслуговування. 

Ціна (Price): ціна є важливим фактором, який впливає на сприйняття 

продукту споживачами і на його конкурентоспроможність на ринку. 

Встановлення ціни повинно враховувати витрати на виробництво, конкурентні  

ціни, цінність продукту для споживачів і цільові показники прибутковості. 

Різні цінові стратегії, такі як преміум ціноутворення, знижки, пакетні 

пропозиції, можуть використовуватися для залучення різних сегментів 

споживачів. 

Місце (Place): цей елемент стосується каналів розподілу, через які 

продукт досягає кінцевого споживача. Важливо забезпечити доступність 

продукту в потрібному місці і в потрібний час. Це включає вибір і управління 

роздрібними мережами, дистриб'юторами, інтернет-продажами та іншими 

каналами збуту. Ефективний розподіл допомагає зменшити витрати на 

логістику, збільшити швидкість доставки і задоволення клієнтів. 

Просування (Promotion): просування включає всі заходи, спрямовані на 

інформування, переконання і нагадування споживачам про продукт. Це може 

включати рекламу, зв'язки з громадськістю, прямий маркетинг, стимулювання 

збуту, особистий продаж і інші методи комунікації. Мета просування – 

створення обізнаності про продукт, формування позитивного іміджу бренду та  

стимулювання попиту. Важливо використовувати інтегровані маркетингові 

комунікації для досягнення узгодженого та ефективного повідомлення через 

різні канали [1, 3]. 

Взаємодія всіх чотирьох елементів допомагає створити цілісну і 

ефективну маркетингову стратегію, яка сприяє зростанню бізнесу і 

підвищенню його ринкової позиції. 

Не менш важливим є впровадження цифрових технологій у маркетингову 

стратегію. У сучасному світі цифровий маркетинг займає провідне місце, 

пропонуючи інструменти для точного таргетингу, взаємодії з клієнтами в 

режимі реального часу та аналізу ефективності маркетингових кампаній. 

Використання соціальних мереж, контент-маркетингу, SEO та PPC-реклами 

дозволяє підприємствам значно розширити свою аудиторію та підвищити 

рівень взаємодії з клієнтами. Поєднання традиційних та цифрових методів 

маркетингу забезпечує комплексний підхід до формування ефективної 

маркетингової стратегії, що сприяє досягненню стратегічних цілей 

підприємства. 

Висновки. Отже, формування маркетингової стратегії підприємства 

вимагає комплексного підходу, який включає детальний аналіз ринку та 
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споживачів, визначення конкурентних переваг і чітке позиціонування бренду. 

Використання сегментації ринку дозволяє орієнтуватися на конкретні групи 

споживачів, що підвищує ефективність маркетингових зусиль. Застосування 

комплексного маркетингового міксу (4P) допомагає узгоджено впливати на всі 

аспекти ринкової діяльності, забезпечуючи синергію між продуктом, ціною, 

місцем і просуванням. Інтеграція традиційних та цифрових методів 

маркетингу дозволяє максимально охопити аудиторію та адаптуватися до 

швидко змінюваного ринкового середовища, забезпечуючи довгостроковий 

успіх і конкурентоспроможність підприємства. 
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